

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na przebudowę drogi powiatowej nr 1606 D na odcinku od granicy z Gmina Miękinia do skrzyżowania z drogą powiatową nr 2020 D.

Na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2018 r. poz.1986 ze zm.) – w związku z zapytaniem oferentów Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1. Przedmiar w poz. 106 d.2.3 jest mowa o wykonaniu ścieku z kostki kamiennej. W projekcie budowlanym nie ma informacji o ścieku. W związku z powyższym prosimy o wskazanie lokalizacji powyższego ścieku, szerokości ścieku oraz potwierdzenia długości zgodnie z przedmiarem.

Pytanie 2. W przedmiarze pojawia się pozycja "Remont istniejącej wiaty betonowej", prosimy o wskazanie zakresu powyższego remontu tj. czynności do wykonania.

Odpowiedź na pytanie 1 i 2: odpowiedzi na pytania w tym zakresie zostały udzielone dnia 10.10.2019r. (przesłano do wykonawców i opublikowano na stronie BIP w przedmiotowym przetargu).

Pytanie 3: Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób należy wykonać stabilizację podłoża cementem? Czy na miejscu, zgodnie z przedmiarem i SST, czy z dowozu, zgodnie z projektem?

Odpowiedź na pytanie 3: Stabilizację przyjąć jako dowiezioną z wytwórni.

STAROSTA
Krzysztof Szalankiewicz